戴江庆先生很讶异,惊叹这「长方形箱子」(计算机)传输出去的网际线路,四通八达连接到世界各地,果真无比神奇!就像阿拉丁神灯里巨人的神奇法力,将人们的希望与梦想连系起来。

戴江庆先生因此与程爱美女士搭飞机来到非洲国家——尼日利亚,初步先进行了解该区学童学习情形,以及对方对于「正统心算」的教学期待,并按照以往加盟的流程,详细而完整介绍了「正统心算独门秘笈」,包括教学 VCD、练习簿、教学方案、网络多媒体等等五百多种教材。

一开始,当地人很怀疑,不相信非洲的小朋友,真的能够学会东方的「算盘」?于是想透过三个星期的密集教学课程,试探「正统心算」的教学质量及戴老师实力,到底这个课程适不适合他们非洲人来学习?戴江庆先生请他们找来 65 位,年龄从 4 岁到 15 岁的小朋友,自己亲自授课,一边透过程爱美女士翻译,按部就班教授「正统心算」设定好的教学流程,以及穿插一些活泼有趣的英、中儿歌。

戴江庆先生还要求每位老师及学生都要会背:成功哲学、成功者 10 项特质。依照计划,让 65 位小朋友同住在一个地方进行密集训练,整整 21 天,早上 3 小时、下午 3 小时、晚上 1 小时半,每天进行 7 小时半,这也是珠心算界破记录的马拉松式训练,对象是远在地球另一端的「黑人」小朋友。

戴江庆先生指导三周的集训之后,举办成果发表会,台下坐满数百名当地黑人长官、来宾、孩子的家长,看这些黑人小朋友,在台上精彩地演算数学习题,他们已经学会了一位 20 口,即一个字(一位数)加 20 次,如:2+5+8+1·······+3,加 20 次,甚至 2 位数、3 位数都学会了!而且在学习过程中,这些黑人小朋友也展现了非常天真浪漫的天性!戴江庆先生发觉,他们与台湾的小朋友很大的不同是,这些非洲黑人小朋友,因为国情文化不同,他们特别热情,肢体语言非常丰富,每当学会了一道题目,解答正确一个练习,便雀跃得欢呼、鼓掌!兴奋之情表露无遗。

尤其是发表会当天,台下的黑人父母,看到小朋友对于数学心算的惊人进步,竟然不用任何计算器器,单凭手指头在空气中挥几下,小脑袋瓜左右摇晃一阵,就能算出正确的解答,台上台下都兴奋欢呼成一团,现场气氛好不热闹,只能用「抢抢滚」来形容。

说是戴江庆先生的珠心算,让「黑人也疯狂」,这说法一点也不为过! 戴江庆先生认为,现今全球虽然面临少子化的问题,但是对下一代的教育,「望子成龙、望女成凤」,给孩子最好的教育,是每一个国家、每一个地区的父母,大家一致的想法。透过网络与电视、广播媒体的大肆报导与采访,推出「正统心算」的教育理念,其学习成效获得跨文化与跨地域的父母们,一致的惊叹,他们认为中国的珠心算简直神乎奇技,竟然能够比现代科学——「电子计算器」,更加神奇唯妙,将小朋友的头脑训练得比「超级计算机」之数学运算能力,更棒、更神准、更令人惊奇!

尊重、融合各国不同的文化

戴江庆先生凭着稳扎稳打的经营理念,将珠心算事业带进全球市场。